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Kopnyc
MaxkcumaJjibHble IapaMeTpbl KT-105-1
0O0603Hau. HaumenoBanue napamerpa 3HaueHue En. uzm.

Ucu makc Makc. HanpsKEHUE CTOK-UCTOK 800 B
Usu makc Makc. HanpsKEHUE 3aTBOP-UCTOK +25 B
Ic maxc Makc. TOK cToKa 15 A
Ic u maxc Makc. UMIyJIbCHBIA TOK CTOKA 45 A
PMmaxkc Makc. gomycT. MoCT. MOLIHOCTh 200 Bt
Tnep maxc Makc. fomycT. Temneparypa nepex. 150 °C
Tpab kopm Pabouas Temmnepatypa Kopiryca - 60 mo 125 °C
DdiiekTpuYeckHe xapakrepucTuku npu Tnep = 25 °C

O0603H. Ha3zpanue napameTpsl 3HayeHue napaMmerpa Enun. Pexxum uzmepenust

He Tum. He HU3MeED.
MeHee Ooree
Ic Hau HauanpHbIH TOK CTOKA 1 MA Ucn=800U3zn=0B
I3yt ToK yTeuKkH 3aTBOpa 100 HA Usu=+20B
Rcu otk | ConpoTtuBneHue cTok- 0,5 Om Usu=15B,Ic=7,5A
UCTOK B OTKp. COCTOSIHUU

Unop [ToporoBoe HanpsikeHUE 2,0 4,0 B Usu =Ucun=10B,Ic =10 MA
S Kpyruzna 15 Ucn>15B,Ic=75A
Q3 170 HKn Ucn=400B, Ic=7,5A
Q3u 43 HKII Usu=13B
Q3c 65 HK
3 BKJI 56 HC Ucu=400B,1c=7,5A,
tHap 28 HC Us3n=10B,R3=20wm
t3 BBIKII 168 HC
ten 32 HC
R3 Bxoj. conpoTHB. 3aTBOpa 1,2 OmMm
CBx BxonHast eMKOCTh 7000 nd Ucu=25B,U3su=0B
CBBIX BbixoHas eMKOCTb 630 nd f=1MI1g
Copox ITpoxonHas eMKOCTb 180 n®

DJIeKTpHYECKH e MapaMeTPbl BCTPOCHHOI0 THOAA

O0603H. Ha3zpanue napameTpsl 3Ha4yeHue napaMerpa Enun. Pexxum uzmepenust

He Tum. He U3Mep.
MeHee Gornee

In [IpsmM. Tok nuoxaa 15 A
Unp 1 [IpsiM. HampspKeHHE OUoJa 0,8 B Ic=75A
toOp BOC 302 HC dl/dt=1A/mkc, I = 1A
Qo6p BOC 0,14 MkKn | dI/dt=1A/mke, I n=1A
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Tpansucropos 218296
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PUCYHOK 7- 3aBucumOCTb TEMIOBOTO COMPOTUBIIEHHS TIEPEXO-KOPITYC Rk OT IIMTENLHOCTH UMITYIIbCA ty U

CKBaXXHOCTH MMIIyJbca O Tpansucropos 2118295

I'a6apurtsl kopnyca KT-105-1
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